

Астраханское УМВД устроило экскурсию по мечети для школьников

Автор: Administrator

25.12.2012 21:25



Вопросам патриотического, духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения и защите исторических традиций всегда уделяется большое внимание. Поэтому УМВД России по Астраханской области продолжает акцию «С заботой о детях». При поддержке членов Общественного совета при управлении, в число которых входит и руководитель Регионального духовного управления мусульман Назымбек-хазрат Ильязов, было проведено очередное мероприятие для подростков.

В этот раз участниками акции стали учащиеся седьмого класса школы № 32. Для ребят была организована экскурсия по культовым сооружениям Астрахани.

В частности, ребята побывали на экскурсии в Красной мечети. С интересом учащиеся слушали историю мечети, которая является одним из старинных сооружений в городе. Напомнил о положительных качествах, так необходимых любому человеку - в первую очередь, о послушании родителям и исполнении своих обязанностей без напоминаний взрослых.

Большое удивление у детей вызвал факт разделения мечети на мужской и женский этажи, так как у мусульман принято совершать обряд молитвы раздельно. Также ребят очень заинтересовали чётки.

Немаловажно, что в результате мероприятия школьники смогли познакомиться с традициями и культурой исламского мира, осознали важность и необходимость уважительного отношения к друг другу, признав при этом, что толерантность в нашем многонациональном городе играет важную роль для сохранения добрососедских отношений